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Exm.Q Sr. PresidentedaAssembleiadaRepública

Nopassadodia28 de Fevereiroos trabalhadoresdaJOTEXforamconfrontadoscoma perdadosseus

postosdetrabalho.

A administraçãoda empresa,quehaviacomunicadoaostrabalhadoresa paralisaçãoda empresapor

quinzedias,nessamesmanoite,desmontouasmáquinase iniciouo seucarregamentonosábado,28de

Fevereiro.

Algunstrabalhadores,por um meroacaso,surpreenderama situaçãoe rapidamentemobilizaramos

restantesem defesadospostosde trabalhoe do patrimónioda empresa.A rápidaintervençãodos

sindicatose a firmezadostrabalhadoresobrigoua quea maquinarianãofosseretiradadaempresa,tendo

ostrabalhadoresdaJOTEXorganizadopiquetesdevigilânciaqueduramháváriosdias.

A situaçãona JOTEXé inaceitável.A administraçãotentouenganaros trabalhadorese procederpela

caladaao desmantelamentoda maquinariae sua retiradada empresacom umaatitudenadaséria.

Acresceque,nessemesmodia,deslocaram-seà empresainspectoresdaAutoridadeparaasCondições

do Trabalhoqueforamimpedidosde entrar,tendotidoquerecorrerao auxíliode forçaspoliciaispara

entrarnaempresa.

Estasituaçãovemagravara já difícilsituaçãonodistritodeAveiro,queregistadasmaiselevadastaxasde

desempregodo país, sendoque o númerode desempregadosregistadosrepresenta7,9 da população
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activa,e noconcelhode Espinhoqueenfrentanúmeroscrescentesdedesemprego,dificultando,ainda

mais,a situaçãodemilharesdetrabalhadoresdestazonadopaís.

Aoabrigododispostonaalínead)doArtigo1562 daConstituiçãodaRepúblicaPortuguesaeemaplicação

da alínead), do n.Q1 do artigo4Qdo Regimentoda Assembleiada República,solicitoao Ministériodo

Trabalhoe daSolidariedadeSocialos seguintesesclarecimentos:

- QueconhecimentotemesseMinistérioda situaçãonaempresaJOTEX?

. Qualo resultadoda visitainspectivada ACT,querquantoà situaçãoda empresa,querquantoao

impedimentoilegaldaentradadosinspectores?

- QuemedidasiráesseMinistériotomarquantoà tentativade retiradadosequipamentosdaempresae

quantoà tentativade impedimentodaentradados inspectoresdaACTnaempresa?

- Que medidasirá esse Ministériotomarpara garantiro cumprimentoda lei e a defesados direitosdos

trabalhadorese dosseuspostosdetrabalho?

-Faceao aumentodo desempregonoconcelhode Espinho,quemedidasdeprotecçãodostrabalhadores

e de promoçãode trabalhocomdireitospretendeesseMinistériotomar?

PaláciodeS.Bento,11de Marçode 2009
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